

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

От Народного Комиссариата Финансов СССР

ГОРЬКОВСКАЯ

№ 40 (7598) | Суббота, 26 февраля 1944 года | Цена 20 коп.

Приказ товарища Сталина и задачи советского тыла

23 февраля, в день славного юбилея Красной Армии, советский народ с участием огромной радости...

роковую коллизию и тем самым зайти в тупик. Эти попытки потерпели полный крах...

производственных процессов, всемерно расширять стахановское движение и его высшую форму — фронтовые бригады...

В огне великих сражений Красная Армия уже вышла год тому назад на фронт, опираясь на мощь и силу гитлеровской немчины...

Успехи Красной Армии связаны, прежде всего, с работой нашего тыла. Необходимо наступление Красной Армии стало возможным благодаря новым трудовым подвигам советских людей...

Никаких объективных причин, никаких оправданий для оставления нет и быть не может! Руководители предприятий должны...

Немецкое командование, полагая на свою мощную оборону по линии Днепра, рассчитывало перейти к успешному ведению длительной оборонительной войны...

В конце боя с немецко-фашистскими захватчиками Красная Армия еще более окрепла, еще более возросла ее ударная мощь. Об этом ясно говорит тот факт, что только за 3 месяца вышедшей в бой нашей армии удалось уничтожить в тылу врага на 150—200 километров и полностью освободить этот великий город от фашистской блокады...

Перед советским хозяйством стоят важные задачи. Военный фронт будет проходить в этом году в более сложных и трудных условиях. Обращено к нему подготовиться — главная задача каждого рабочего, колхозника, служащего...

В войне с немцами-фашистами еще более окрепла, еще более возросла ее ударная мощь. Об этом ясно говорит тот факт, что только за 3 месяца вышедшей в бой нашей армии удалось уничтожить в тылу врага на 150—200 километров...

Колхозники и колхозницы нашей области, успешно завершив сельскохозяйственный год, доросли, на 56 дней раньше прошлого года, выполнили план хлебозаготовок. Кроме того, колхозники, добывая зерно, выполнили план хлебозаготовок. Кроме того, колхозники, добывая зерно, выполнили план хлебозаготовок...

Общее внимание должно быть уделено подготовке тракторного парка. Весенний сезон с наибольшим успехом пройдет тем, где каждый трактор будет исправно работать, где каждый тракторист будет хорошо обучен, добросовестен и сознательный тракторист.

В войне с немцами-фашистскими захватчиками Красная Армия еще более окрепла, еще более возросла ее ударная мощь. Об этом ясно говорит тот факт, что только за 3 месяца вышедшей в бой нашей армии удалось уничтожить в тылу врага на 150—200 километров...

Успехи наши велики и бесспорны. Однако, товарищ Сталин вновь предупреждает о том, чтобы в наших рядах не было зазнавства, самозащитности, беспечности. Враг потерпел ряд решающих поражений, он находится на краю катастрофы, но еще было еще в истории войны случаи, когда враг выжимал у пролетариата. Чтобы выиграть войну, нужно подвести пролетариата к пропасти и столкнуть его туда...

Руководители партийных, советских, хозяйственных организаций необходимо помнить, что всякое промедление с возложением к нему буржуазной ответственности в период 1944 года и ослабляет победу Красной Армии.

В войне с немцами-фашистскими захватчиками Красная Армия еще более окрепла, еще более возросла ее ударная мощь. Об этом ясно говорит тот факт, что только за 3 месяца вышедшей в бой нашей армии удалось уничтожить в тылу врага на 150—200 километров...

Для того, чтобы выполнить эту задачу, нужно, чтобы наша мощь и сила увеличивались, а это достигается только в промышленности, сельском хозяйстве и в сельском хозяйстве у нас имеются неисчерпаемые резервы. На заводах и фабриках каждый рабочий, инженер, служащий должен жить исключительно трудовой жизнью, не отвлекаясь на личные дела. Смысл изобретать новые методы производства, революционно бороться за рационализацию...

Товарищ Сталин указал нам великий путь политической и производственной активности среди трудящихся. Он вдохновил рабочих, колхозников, нашу интеллигенцию на великие трудовые подвиги. Трудящиеся интеллигенция должна оказывать поддержку и помощь нашей партии в этих ее великих делах. На промышленных предприятиях и в сельском хозяйстве среди рабочих и служащих единой душой, единым желанием бороться за окончательную победу советского человека; не жалеть своих сил, делать работу все предельнее, все больше, все охватнее и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Новыми трудовыми подвигами отвечают сормовники на приказ вождя

Приказ товарища Сталина о 26-й годовщине Красной Армии вызвал в Горьковском районе огромный подъем рабочих завода «Красное Сормово».

Колхозный ответ — образцовая подготовка к севу

Чернуха, 25. (По телефону от колхозников Горьковского района). Колхозники нашего товарища Сталина с большой радостью встретили колхозной орденом. Колхозники орденом его на матах и обрабатывают, выходящий в поле, выходящий в поле, выходящий в поле...

Воспитательный партиями, советскими, хозяйственными организациями

Воспитательный партиями, советскими, хозяйственными организациями необходимо помнить, что всякое промедление с возложением к нему буржуазной ответственности в период 1944 года и ослабляет победу Красной Армии.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 25 ФЕВРАЛЯ

В течение 25 февраля юго-западнее и южнее СТРУГИ КРАСНЫЕ наши войска, продвигая наступление, овладели населенными пунктами Мельнички, Лутово, Пощаны, Квашенкина Горка, Кебско, Гориста и железнодорожной станции Лапино.

Западнее и южнее города ДНО наши войска продолжают развивать успешное наступление и овладели рабочим центром Ленинградская область ДЕЛОВИЧИ, а также с боями заняли более 40 других населенных пунктов, в том числе БОРИЗНИЦЫ, ЯДРЕВО, ДЕЯНКА, ШЛИНКА АРБУЗОВА, КРАСНАЯ ОСТРОВА, ЗАХОДЫ, СТАРНЫЕ ЛИПКИ, ТИМОНОВО, САЖИНО и железнодорожные станции БАКА, ДЕЛОВИЧИ.

Западнее и юго-западнее города ХОЛМ наши войска с боями продвигаются вперед и заняли несколько населенных пунктов, в том числе МЕЖНИК, БАРАЛЕВО, НАВОЛОКИ, ИСАКОВО, ДОРКА, БОРОДИНО, КЛАДОВИЧИ.

Севежнее города РОГАЧЕВ наши войска продолжают вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов. На других участках фронта действия разведки.

В течение 24 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 24 немецких танка. В воздушных боях и огнем авиационной артиллерии сбито 43 самолета противника.

Объявление как те вернулись на свои базы при налете на финский город Або (Турку) четыре самолета противника.

Юго-западнее и южнее Струги Красные танк Ю-ко соединили у д. Пощаны. Советские танки уничтожили два немецких танка и офицера. В одном районе десять наших бойцов во главе с лейтенантом Соколовым, проявившим смелость, встретились с немецкими танками и в результате боя уничтожили 700 немецких солдат и офицеров. Занято 43 пулемета, 16 минометов и 8 орудий.

Западнее и южнее города Дно наши войска продолжают успешное наступление. Советские части, стремительно продвигаясь вперед, овладели районом Ленинградская область и железнодорожной станцией Долово. На другом участке наши бойцы отразили попытку отхода немцев и в результате оккупировали станцию Долово. Занято 43 пулемета, 16 минометов и 8 орудий с различными грузами. Взяты 17-го февраля 1944 года наступили черной дым. В этот день прекратили свое существование десять немецких орудий, 16 минометов и 8 орудий.

Севернее города РОГАЧЕВ наши войска с боями продвигаются вперед. Противник продолжает упорные попытки закрепиться в котлованах и контратаковать на утраченные позиции. На одном участке немецкая пехота в количестве до 700 человек отступила с большими для нее потерями. На другом участке наши войска, развивая наступление, выбили врага из нескольких населенных пунктов. Занято 43 пулемета, 16 минометов и 8 орудий.

В боях за город РОГАЧЕВ наши войска уничтожили до 6.000 немецких солдат и офицеров, 26 танков, 50 минометов, 140 пулеметов и 27 орудий. Занято 43 пулемета, 16 минометов, 8 орудий, 20 автоматов, 200 пулеметов, 16 минометов, 8 орудий, 3 орудия безоружия, 8 продовольственных складов, 18 радиостанций, 29 вагонов с боеприпасами и другие трофеи.

Войска товарища Сталина овладели новым путем политической и производственной активности среди трудящихся. Он вдохновил рабочих, колхозников, нашу интеллигенцию на великие трудовые подвиги. Трудящиеся интеллигенция должна оказывать поддержку и помощь нашей партии в этих ее великих делах. На промышленных предприятиях и в сельском хозяйстве среди рабочих и служащих единой душой, единым желанием бороться за окончательную победу советского человека; не жалеть своих сил, делать работу все предельнее, все больше, все охватнее и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Верховному Главнокомандующему Красной Армии Маршалу Сталину

От имени бойцов, командиров и политкомиссаров люблейшей народно-освободительной армии и партизанских отрядов Югославии Югославия благодарит Вашу братскую Красную Армию за 26-ю годовщину и желает ей отметить ее еще большими боевыми победами и счастием великой Советской Родины, по славу и счастье свободолюбивого народа всего мира.

Городской топливный трест не готовит причалы к приему дров

В авантюризм прошлого года Горьковское агентство местного флота пополнило заявки на перевозку дров, превышающие по своему объему в три с половиной раза заявки 1942 г. Флот вынужден был работать чрезвычайно напряженно. В эти условия простоя барж под парусами на причалах были настоящие бичом волевого транспорта. По несомненно в прошлом году в адрес Горьковского треста поступило 512 тысяч тоннажесток. Завесь складывались и неспособность в аппарате местного агентства. Плохая информация клиентов о порядке барж, несовершенство представлений отечественных средств — все это вызвало простои. Длительные стоянки под разгрузкой по вине клиентов срывали паномперную работу флота. Только в прошлом году в адрес Горьковского треста поступило 512 тысяч тоннажесток. Завесь складывались и неспособность в аппарате местного агентства. Плохая информация клиентов о порядке барж, несовершенство представлений отечественных средств — все это вызвало простои. Длительные стоянки под разгрузкой по вине клиентов срывали паномперную работу флота.

Награжденные орденами Суворова и Кутузова генералов и офицерского состава Красной Армии

За умелое и мужественное руководство боевыми операциями и за достигнутые в результате этих операций успехи в боях с немецко-фашистскими захватчиками. Мажором Суворова I степени — генерал-майор И. М. Виктор, генерал-лейтенант Г. Е. Рославль, генерал-лейтенант Ф. П. Озеров, генерал-лейтенант С. В. Девяткин, генерал-лейтенант Т. Ф. Штыков; Орденом Суворова II степени — 5 человек; Орденом Кутузова II степени — 6 человек. (ТАСС)

От Народного Комиссариата Финансов СССР

31 января 1943 года Правительство СССР и правительство некоторых других стран Обьединенных наций совместно опубликовали Декларацию, в которой говорится о необходимости и о возможности, граждан нейтральных стран, что они намерены сделать все возможное для ликвидации методов лишения собственности, практикуемых правительствами, в которых они ведутся в состоянии войны, в отношении стран и народов, подвергшихся без всякой причины нападению и разграблению.

В соответствии с этим указанные правительства резервировали за собой право объявлять недействительными любую сделку или любую сделку в отношении собственности, прав и интересов любого характера, заключенных или заключенных на территории, оккупированных или подпадающих под контроль — прямой или косвенный — правительства, в которых они находятся в состоянии войны, принудительно или при угрозе применения силы, превышающей на этих территориях.

Принимая во внимание, что политика систематического грабежа всего рода имущества применяется странами, находящимися в состоянии войны с СССР, и что это золото не было получено никакими способами от стран, находящихся в войне с СССР, или, что оно не является золотом, которое любая из стран, являющаяся членом Организации Объединенных Наций, могла бы получить в результате приобретения его каким-либо способом от стран, находящихся в состоянии войны с СССР, а также не является золотом, добытым при помощи или с помощью результатов военных действий.

Декларации по этому вопросу не даются также правительствами Соединенных Штатов Америки и Великобритании.

В ГОРЬКОВСКОМ ГОРМКЕ ВКП(б)

Бюро Горьковского горкома ВКП(б) одобрило инициативу завода имени Сталина о проведении в апрель-июнь 1944 года партийно-технической конференции, посвященной дальнейшему усовершенствованию на заводе поточного производства, механизации ручного труда, внедрению высокопроизводительных приспособлений и инструментов.

Бюро горкома ВКП(б) избрало директоров промышленных предприятий, секретарей райкомов ВКП(б), парткомов и партбюро заводов в целях мер и являясь подготовкой и проведения партийно-технической конференции по усовершенствованию поточного производства и ликвидации отдельных участков и целого ряда поточных всех промышленных предприятий гор. Горького.

Дрова — городу Горькому

Выполнить план заготовки и вывозки

Заготовка топлива на будущую зиму для коммунально-бытовых учреждений, предприятий, учреждений культуры, Отмененной войны и учреждений гор. Горького является одной из важнейших задач всех партийных и советских организаций города и области.

Дрова необходимо заготовить и вывезти на лес в сейчас, чтобы полностью обеспечить город, удовлетворить потребности и заблаговременно доставить их к местам потребления на железнодорожной и водной транспорт.

Облкомхоз утвердил на первый квартал 1944 г. план по заготовке дров — 242 тыс. кубометров в вывозе — 363 тыс. кубометров.

Прошло два месяца, но заготовка дров всего лишь 30 процентов. В области заготовлено 100 тысяч кубометров дров. В этом районе систематически выполняются задания по заготовке топлива. Любимый и Горьковский районы накануне выполнения квартального плана.

В областном социальстическом строительстве по лесозаготовке, развращаемся по призыву матушки-родины, дровозаготовители обязаны принять самое активное участие. Город Горький должен быть полностью обеспечен дровами к предстоящему зиме.

А. ГУРЬЕВ, начальник топливного управления горьковского.

И. УТЧИКИН, заместитель заведующего топливным отделом горкома ВКП(б).

Городской топливный трест не готовит причалы к приему дров

Однако, несмотря на это, Горьковский трест не готовит причалы и в этом году. При этом, несмотря на то, что в рабочую силу — пока не прекращают внимания трестовских руководителей.

До наваривания осталось немного времени, а работы — много. При этом, несмотря на то, что в рабочую силу — пока не прекращают внимания трестовских руководителей.

Не торопится с подготовкой и наваривания и швейные фабрики Горьковского, потренировавшие в прошлом месяце. При этом, несмотря на то, что в рабочую силу — пока не прекращают внимания трестовских руководителей.

В этом году перевозку дров увеличивает. Чтобы производительно использовать флот, надо своевременно готовить причалы. Особенно важно это сделать в условиях работы флота Горьковского.

Медлительность клиентов в подготовке к навариванию может послужить под угрозу сырья предстоящий завод топлива для гор. Горького.

Г. ЕРЕМИН, начальник Горьковского агентства местного флота ВВРП.

За высокий военный урожай 1944 года!

(Из выступлений участников областного собрания колхозного, советского, комсомольского и партийного актива)

Организовано проведем весенний сев

Речь тов. А. А. АФАДЕВОВА — председателя Боровицкого сельсовета, Фокшанского района

Наш Боровицкий район успешно закончил 1943 сельскохозяйственный год, получив высокий урожай: зерна 13 центнеров с га вместо 10 по плану, картофеля — 125 центнеров вместо 115. Колхоз «Вострый» имел урожай картофеля 322 центнера с гектара при задании в 9 центнеров. Все колхозы сельсовета досрочно расчистились по поставкам хлеба государству, значительно перевыполнив план.

Мы добьемся успехов и в развитии животноводства: план по крупному рогатому скоту выполнен на 106,8 процента, по свиньям — на 146 процентов, по овцам — на 114 процентов, по птице — на 106 процентов. Средний убой на фуражную корову составил 1650 литров молока.

Сейчас колхозы нашего сельсовета активно готовятся к весеннему севу. Мы обсудили обязательные борозды колхозников и лане областного агроуправления, за высокие агроэкономические урожаи проведем полевые работы. Колхозы решили план заготовки удобрений: переполнили на 1250 тонн, лане снегозадержания — на полтора раза. Посевную площадь расширили на 100 гектаров в фонд обороны 11 гектаров. Колхозы сельсовета в области сельского хозяйства перешли к заделке по животноводству. Поголовье крупного рогатого скота будет увеличено на 8 процентов, свиней — на 100 процентов, овец — на 150 процентов. Птицы — на 10 процентов. Объем мяса будет увеличен на 150 литров на каждую корову.

Наша колхозники полны желания провести весенний сев в сжатые сроки и при высоком качестве. Сейчас в колхозах ведется агроинвентаризация, инвентарь весь отремонтирован.

Индивидуальная сдельщина ведет к повышению урожайности

Речь тов. Ф. И. ГЛЕБОВА — председателя колхоза имени Кирова, Котовского района

Наша колхозники и колхозницы стремятся как можно лучше работать во имя победы над врагом. Несмотря на трудности военного времени, колхозы нашего Котовского района, в прошлом году дали неплохой урожай: зерна 19 центнеров с гектара, картофеля 115 центнеров и овшей 84 центнера. Слабо государственную продукцию более 2 тысяч рублей — за два года больше чем в 1940 г.

В 1944 г. члены нашей сельхозартели взяли на себя обязательство: получить зерна 22 центнера с гектара, овшей 80 центнеров, картофеля 150 центнеров и овсяной соломы 2,5 тонны в 1943 г. до 2500 центнеров в текущем году.

К весеннему севу колхоз полностью готов во всех отношениях. Кроме техники и инвентаря, заготовлено 100 тысяч герминов, что позволяет увеличить выращивание ранних овшей.

Но главное внимание мы сосредоточили на дальнейшем улучшении организации труда, в особенности индивидуальной сдельщины. Индивидуальная сдельщина в колхозе применяется давно, однако, опыт показал, что оплата труда по трудовому без учета размера урожая является не совсем справедливым и не дает должных результатов в повышении урожайности. Получилось так, что многие колхозники или колхозницы в течение года зарабатывали одинаковое количество трудовых и уход за ними были равны. Например, во второй бригаде колхозника Мезяжикова Адамовна получила с площади 0,06 гектара 2,500 килограммов лука-порея.

За это ей начислено 16 трудовых. Таким образом, выходя из дома с одной зарплатной трудовой, она получила 16 килограммов. В то же время колхозника Белова Петра, получившая лука-порея 1.200 килограммов с площади 0,05 гектара, заработала 14 трудовых, выходя из дома с зарплатной трудовой она получила 85 килограммов. Разница очевидна. Правда, переводные люди, до-

Дело в людях, в руководителях

Речь тов. М. С. САБЕРОВА — председателя колхоза «Алга», Сергачевского района

Товарищи! Если принять во внимание трудности военного времени, можно сказать, что в 1943 году мы добились неплохого. Первое доказательство — это Знамя Государственного Комитета Обороны, которое получила наша Горьковская область. Но все же у нас в области есть еще немало плохих районов и плохих колхозов, которые тянут назад сельское хозяйство всей области, и я бы сказал, мешают скорее всего разгрому немецких фашистов.

В чем же дело? Почему многие колхозы из года в год отстают? Почему они не обеспечивают колхозников хлебом. Я думаю, что одна из причин — плохая охрана колхозного добра. Ищите в виду, товарищи, что мелкие кражи хуже крупных. Если 500 человек возьмут с топа по 2 килограмма зерна, это уже составит целую тонну.

Второй вопрос — дисциплина. Дисциплина растет все. Только дисциплина была в этом деле в предвоенный и послевоенный периоды. Если дисциплина не будет, то не будет авторитета, а если авторитета не будет, то не будет авторитета.

Качество выращенных злаков стоит перед нами в подготовке к севу и в подготовке его. Я считаю, что первый вопрос — это жечь. Можно жечь много злаков, но если не жечь, то не будет урожая. Нужно жечь правильно, жечь в нужное время, жечь в нужном месте, жечь в нужное время, жечь в нужном месте, жечь в нужное время, жечь в нужном месте.

В районе не будет отстающих колхозов

Речь тов. И. И. ПРИДАНОВА — секретаря Богородского района ВКП(б)

Колхозники в колхозных группах отстающих колхозов. Над вопросом патентования отстоящих колхозов по уровням средних и передовых сейчас усиленно работает наша районная партийная организация. В эти колхозы подбирают лучших работников, назначают лучших бригадиров, лучших бригадиров, лучших бригадиров, лучших бригадиров.

В три МТС района (Колхозы: Богородский и Хонцевский) первыми получили планы тракторных работ и сэкономили десятки тонн герминов.

На этой основе был достигнут хороший урожай по всему району. Орлеан Ленина колхоз «Советская деревня» получил урожай зерновых по 20,4 центнера с гектара, овшей — по 412 центнера с гектара. Колхоз им. Горького собрал картофеля по 220 центнера с гектара, зернохлеб — 18 центнеров с гектара. Бригадир колхозной бригады колхоза «Искра» т. Вязовин собрал зернохлеб по 412 центнера с гектара, овшей — по 29 центнеров с гектара.

Из 752 постоянных звеньев 314 получили дополнительную оплату. Однако ввиду успехов район имеет и серьезные недостатки. Главная из них — это наличие чужих

Не успокаиваться на достигнутом

Речь тов. К. И. ГОЛУХИНА — бригадир Больше-Саломовского колхоза, Борогского района

Товарищи! Мы бригады в прошлом году получили неплохой урожай: 18,5 центнера зерновых с гектара, 175 центнеров картофеля, 300 центнеров овсянки. Колхозники мои! Каждый трудоводитель вырабатывал в среднем по 350 трудовых. В нынешнем году мы обязались получить больше урожая: зерна — 20 центнеров с гектара, картофеля — 20 центнеров. Для того, чтобы завоевать этот урожай, бригада выехала на поля 1260 тонн зерна, 850 тонн навоза, собрала 5 тонн овса, 2 тонны птичьего помета.

Но мы не успокаиваемся на этих успехах. До начала весеннего севы заготовили и вывезли дополнительно 400 тонн герминов. Для весенней севы заготовили 400 тонн герминов. Для весенней севы заготовили 400 тонн герминов. Для весенней севы заготовили 400 тонн герминов.

Работать день и ночь — во имя победы

Речь тов. А. Н. ЕГОРОВА — заместителя колхоза «Грушовый вахряк», Павловского района

Мы вышли у себя такой парадокс: когда колхоз отпугиваются куда-нибудь в трущобы или за городом, мы обязательно найдем старшего по труду. Он отвечает за людей, и каждое ему беспрекословно подчиняются.

Следующий вопрос — семена. Если вы хотите, чтобы на вашем участке крупного рогатого скота, скота — это материал не из дешевого, а из дорогого, то вам нужно отказаться от рунного сева. Сейчас не только экономит семена, но и повышает урожай. Ключевое значение имеет свой собственный семенной фонд. То, что и сегодня, всем известно, но почему-то многие колхозы не знают, что сеять лучше, все же сеять на дурака.

Самый серьезный вопрос надо ставить перед собой, это о том, как организовать работу на участке. Если вы хотите, чтобы на вашем участке было больше урожая, то вам нужно отказаться от рунного сева. Сейчас не только экономит семена, но и повышает урожай. Ключевое значение имеет свой собственный семенной фонд.

Несколько слов скажу о животноводстве. Сейчас уже начался период весеннего ухода за скотом. Мы должны помнить, что скот — это наше богатство. Мы должны помнить, что скот — это наше богатство.

Планировать работу на участке. Если вы хотите, чтобы на вашем участке было больше урожая, то вам нужно отказаться от рунного сева. Сейчас не только экономит семена, но и повышает урожай. Ключевое значение имеет свой собственный семенной фонд.

Шире развернем социалистическое соревнование

Речь тов. К. И. АНДРОНОВА — директора Больше-Мурашкинского МТС

Коллектив Больше-Мурашкинского МТС, как и весь советский народ, вдохновленный Сталиным и Героином, успешно работает в Красной Армии. Мы работаем для фронта, на передовой линии. План тракторных работ 1943 г. МТС выполняла на 160 процентов, сэкономила 16,5 тысячи герминов, сэкономила 16,5 тысячи герминов, сэкономила 16,5 тысячи герминов.

Эти успехи достигнуты в результате добросовестного ремонта тракторов и машин, правильной работы и своевременного обслуживания. Мы должны помнить, что трактор — это наше богатство. Мы должны помнить, что трактор — это наше богатство.

Коммунисты и комсомольцы ежедневно проводят и проводят в бригадах беседы на политические и производственные темы, выпускают

Город Горький — колхозам и МТС

Речь тов. Д. В. ШУБИНА — секретаря Горьковского горкома ВКП(б)

Наряду с напряженной работой по выводу фронтных команд, по выводу продукции для фронта, рабочие и работники предприятий города Горького занимаются в сельском хозяйстве. Достаточно сказать, что в 1943 году в колхозных хозяйствах было засеяно картофеля и овсянки более 21 тысячи гектаров. Садовы и палисадники хозяйства промышленности в прошлом году вырастили более 40 тысяч тонн картофеля и овсянки. Однако некоторые из них дали весьма низкую урожайность. К таким относятся, например, совхоз «Борисовский тракторный» и «Коммунар». Их отстающие объясняются, прежде всего, тем, что хозяйства, профессионалы и партийные руководители не приняли на себя обязанности по обеспечению высококачественной семенной культуры.

В прошлом году массовый характер приняло индивидуальное оборудование, которое занималось в городе сажу 183 тысячи советских саженцев картофеля и овсянки 4 тысячи гектаров. С индивидуальными орошениями получено картофеля и овсянки более 60 тысяч тонн. Это — большой дополнительный источник улучшения питания рабочих и служащих.

В нынешнем году предприятия, рабочие, служащие, советские и партийные организации города Горького еще больше усилят свое участие в сельском хозяйстве. Больше 200 человек будут финансировать рабочих колхозов, саженцев в колхозы на проведение работ, сельскохозяйственных машин и инвентаря. Уже изготовлено запасных частей для тракторов и для сельскохозяйственных машин на сотни тысяч рублей.

Иногда бы обратиться к колхозникам и руководителям сельских районов с просьбой помочь нам в походе топлива к местам отгрузки для города Горького и также в походе техники и инвентаря заготовленного в городе Горького. Некоторые районы в этом деле нам помогают еще крайне недостаточно.

Я считаю, что если мы будем и в дальнейшем работать в тесном сотрудничестве, всемерно помогать друг другу, успехи будут гораздо больше и в промышленности, и в сельском хозяйстве. (Аплодисменты.)

ЗА ГРАНИЦЕЙ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Главная ставка войск союзников в Италии сообщает, что части американской 5-й армии успешно нацелились на наступление в направлении фронте и на протяжении нескольких дней достигли: одну на основном фронте и две — в районе Анцио. Все эти успехи относятся к фронту западной 5-й армии в 8-ми восточнее фронте с восточной стороны и восточнее фронте с восточной стороны. На всех фронтах достигли успехов.

24 февраля авиация союзников совершила налет на аэродром в районе Фабриана (район Пестум) в Италии. Военные объекты и побережье Юстиана и на западном побережье Италья.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СООБЩИКОВ

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 25 февраля самолеты английской бомбардировочной авиации совершили налет на аэродром в районе Фабриана (район Пестум) в Италии. Военные объекты и побережье Юстиана и на западном побережье Италья.

24 февраля американские бомбардировщики совершили налет на завод Шнейдер-Дайлер в Штете (Австрия). Другой самолет авиации союзников совершил налет на аэродром в районе Фабриана (район Пестум) в Италии. Военные объекты и побережье Юстиана и на западном побережье Италья.

БОИ В ЮГОСЛАВИИ

ЖЕНЕВА, 25 февраля. (ТАСС). Как сообщает из Югославии, на южных участках фронта продолжатся бои за освобождение территории между частями партизанской и югославской армией и оккупантами. Бои в районе парижского отряда уничтожены на линии Люблина-Тригор германский полк. Давление на этой линии было приостановлено на два дня.

НАДЕТ ГЕРМАНСКИХ САМОЛЕТОВ НА АНГИИЮ

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). В Дублине сообщают, что в ночь на 25 февраля немецкие самолеты совершили налет на район Лондона. В результате грабительских действий в районе Лондона и Юго-Восточной Англии в районе Лондона были сброшены бомбы, причинившие материальный ущерб. Многие жертвы среди населения. В других пунктах провинции бомбардировочный ущерб незначителен и число жертв невелико. Сбиты четыре самолета противника.

РУЗВЕЛЬТ О ПОТЕРЯХ японского флота

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Ассистент госсекретаря на основании из Вашингтона, передает «Президент Рузвельт заявил, что в 1943 г. военно-морские силы США потопили на Тихом океане свыше 1000 японских транспортных судов и барж».

По следам наших выступлений

Общая статья «Есть ли в Гатине комсомол», опубликованная в «Сергачковской коммуны» от 4 января 1944 г. Гатинский район ВКП(б) признает ее правильной и наметил ряд конкретных мероприятий по улучшению работы комсомольской организации. Статья в значительной мере способствует объединению комсомольцев в единый фронт борьбы за освобождение нашей Родины.

Ответственный редактор

В. А. КУРОЛОВ

В театрах и балетах

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА. 26-27 февраля — «Раймонд и Жанетт» — «Демон». 28 — «Кармен». ГОС. ТЕАТР ДРАМЫ. 26, 27 — «Олеко Дунаев», 28 — «Дюма» в Черкизове. ГОСИЛАРМОНИЯ. 26, 29 — концерт Анатолия Дюлова. КИНО: Палас и Рекорд — «Радуга», Художественный — «Суд присяжных», Прогресс — «Джорж» из Динка Дакса.

Дирекция, парторг, местком и комитет сотрудников ЦКБ с предписанием извещают о смерти бывшего главного инженера МОКЕВА

Николай Фокин, погибший 24 февраля 1944 года, и выразил искреннее сочувствие семье.

Вынос тела состоится 27 февраля, в 2 часа дня из квартиры покойного (ул. Фингер, д. 26).